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A szövetséges haderő

DEBRECEN, 1941. OKTÓBER 25 SZOMBAT.

ségének mind több tagja szökik 
meg. Az elégedetlenség és elkese­
redettség a kommunista párt tagjai 
között is mindinkább terjed. A ha­
tóságok az ostromállapotot elren­
delő intézkedések értelmében bru­
tális eszközökkel igyekeznek leg­
alább azt megakadályozni hogy a
város életében mindinkább erő­
södő bomlási lolyamat nyilvánva­
lóvá váljék.

a szétszórt szoyjgtcsapatokat
Ezideig több mint 260 szovjethadosztály pusztult 
e| — Moszkva végleg elpusztul — Olasz legi- 
tevékenység — Távolkeleten elvben elkerülhe-

teilen az összeütközés
A Magyar Távirati Iroda jelenti:
Az ukrajnai arcvonalon küzdő 

szövetségesek mindnütí hátrább 
szorították az ellenséget s az ipar 
vidéknek további területeit száll­

ták meg. .......
A honvédcsapatok folytattak e- 

lőretörésüket és eközben lolyokat 
ejtettek.

{elmorzsolták, foglyul ejtették vagy 
i annyira szétverték, hogy csak k<-

Német hadijelentés
R n-mrriűl crn'znSit és

Vczéri főhadiszállás
(Német TI) A véderő főparancs 

noksága közli:
Keleten a támadó- es uldozo 

hadműveletek tovább folynak. A 
keleti arcvonal északi részén egy 
szovjet támadás elhárítása alkal­
mával a spanyol „kék-hadosztaly 
súlyos veszteségeket okozott az 
ellenségnek és több száz fog yo 
ejtett.

Légi haderőnk a knml'!fnI?ffrre" 
szén elsüllyesztett egy 6000 ton

, nás szovjet gőzöst és Moszkvát 
robbanó és gyujtóbombakkal a-

I rasztották el. , , . t .i Német vadászok Eszak-Atrika- 
i ban három brit repülőgépet lőttek

le 1 -Az ellenség a péntekre virradó
éjszaka az északnémet tengerpart 
különböző helységeire, többek ko­
zott Hamburgra és Kievre bomba 
kát dobott. A polgári lakosság 
csekély veszteségeket szenvedett. 

A károk jelentéktelenek. (MTI.)

Olasz hadijelentés

annyira r
sebb szélugrasztott töredékek ma­
radtak meg belőlük. Ezenkívül 
sok szovjet hadosztály harciere­
iének több, mint felét vesztette el. 
A 260 hadosztály megsemmisítése 
közte 216 lövészhadosztaly, 40 
páncélos hadosztály, és sok más 
egység — több millió katona el 
vesztését jelenti és ezeknek csak 
egyrészc került német fogságba. A 
260 hadosztálynak és a hozzátar­
tozó hadifelszerelésnek elpusztí­
tása nemcsak azt jelenti, hogy' a 
birodalom és Európa megtámadó 
sára felkészült szovjet hadsereg 
megsemmisült, hanem ezentúl fel­
morzsolódott az él mögött telso- 
rakozott második és harmadik hűl 
lám is. A német véderő tehát egy 
szersmindenkorra gátat emelt az 
Európát fenyegető bolsevista ve 
szély elé. (MTI)

Folytatódik 
az előrenyomulás

Mint a Német TI katonai hely­
ről értesül, a német légi haderő 
erősebb egységei október 23-an is 
folytatták eredményes támadásai­
kat a keleti harctér déli szakaszán 
levő szovjet erődítmények ellen.

Mindenféle méretű bomba csa­
pott be a szovjet állásokba és su 
lyos károkat okozott.

A keleli harctér középső részen 
különösen nagyarányú légitámada 
sok irányultak készenlétben ailo 
páncélos alakulatok és csapatok 
ellen. A támadások gyakran olyan 
meglepetésszerűen érték az ellen­
séget, hogy a csapatoknak, vala­
mint a páncélas alakulatoknak 
nem volt iedjük szétszóródni- A 
nehéz bombák irtózatos pusztítá­
sokat végeztek a sürü emherfome 
gekben. <MTU

(Stefani) Az olasz főhadiszallas
509. közleménye :

Csütörtökön délután ellenséges
repülőgépek támadást intéz e
tone ellen, az okozott karok je­
lentéktelenek, emberélet nem ese t 
áldozatul. A péntekre virradó éj­
szaka Nápoly városa ellen végié 
hajtott ellenséges légitámadás vés „ 
tesége 5 sebesült a polgár, lakos 
ság köréből, a kár nem nagy je-
leMZ légierő újból bombázta 
Málta szigetén Micabba repülőteret 
és La Valetta kikötőberendezesefo

Északaírikában a
arcvonalakon nem történt eml.tcs

rcméltó esemény, Tobruknál olasz 
vadászgépek lelőttek egy ellensé­
ges repülőgépet. Angol repülőgé­
pek bombázták Bangázi, Horns es 
Tripolis városát, emberéletben nem 
volt veszteség, a Homsban oko­
zott anyagi kár csekély. Karom 
bombavetőt lelőttünk, kettőt Ben- 
gázinál. a harmadikat Homsnal, 
mentőosztagok több ellenséges re­
pülő szénné égett holttestet szed-
té'kelet-Afrikában Ualag és a Tana 
tó szakaszán előretolt osztagaink 
ellenséges csapatokat vertek visz- 
sza, a többi szakaszon nem tör­
tént fontosabb esemeny. (MII)

2ó0 szovjet-hadosztály 
. pusztulása

Mini a Német TI katonai , JÄH ^ladí-sztály“puwtaí' el. Ezeket
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Megsemmisülés 
előtt áll 
Moszkva

(NSTl) A még mindig Moszkvá­
ban tartózkodó hatóságok hivata- 
os hirdetményben kijelentik, hogy 
a Szovjetunió fővárosát az el en- 
ség bevonulása előtt levegőbe ke( 
röpíteni. „Ha a német csapatok el 
is foglalják Moszkva városának 
területét, a várost magát nem ve­
szik birtokukba" — mondja a 
Moszkvából a többi városhoz in­
tézett felhívás.

A Moszkvában maradt lakosság 
körében a feszültség tetőfokara 
hágott. Mind több jel mutat arra, 
hogy a helyzet további súlyosbo­
dását a lakosság már nem volna 
képes elviselni. Számos kivégzést 
hajtottak végre olyan hírek terjesz­
tése miatt, amelyek alkalmasak a 
pánik kirobbantására.

A várost védő csapatok legeny

A szovjet 
katonai csődje

(Német TI) A német birodalmi 
főváros esti lapjai egész oldalt be
töltő címfelirataikban megállapítják,
hogy Timosenko Budjeni és Voro- 
silov szovjet tábornagyok elmoz­
dítása a bolsevikiek katonai csőd­
jének bejelentése.

Amikor Sztálin — állapítja meg 
az Angriff — a világtörténelem 
legnagyobb döntő csatajanak kel­
lős közepén a legkivallobb kato­
nái fejét „leüti", ez annyit jelent, 
hogy gurul már az egész bolse­
vista moloch feje.

A Nachthausgabe hangsúlyozza, 
hogy Sztálin ezzel az intézkedésé­
vel nem csak azt a hazugságszö­
vedéket szaggatja szét, amellyel 
hivatalos moszkvai részről eddig 
az események könyörtelen folyását 
leplezni igyekeztek. , hanem lelep- 
,ezik azt az óriási csalást re, ame- 
yet Londonban és az Egyesült 
Államokban el akarnak kendőzni.

Véksőkig feszült 
a helyzet 

Távolkeleten
(Német TI.) Az összeütközés 

Japán és az északamerikai Egye­
sült Államok között a távolkeleten 
elvben elkerülhetetlen es 24 órás 
bejelentés után bekövetkezhet* — 
mondotta Knox tengerészeti mi­
niszter az Associated Press szerint 
lőszergyárosok előtt- Knox kijelen­
tette még. hogy a csendesoceén, 
helyzet rendkívül feszült. (MII)
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üiglia indokolt agodalma
(Német TI.) Lord Beaverbrock a 

felsőhózban csütörtökön beszédet 
mondott a Szovjet-Uniónak hadi­
anyaggal való ellátásáról és töb­
bek között a következőket jelen­
tette ki:

Az Egyesült Államokban mű­
ködő brit bevásárlóbizottság egyik 
tagja megállapítja, hogy az Egye­
sült Államok [minden Ígéretüknek 
eleget akarnak tenni. Az angol 
termelés megterhelése egyébként 
igen súlyos, azonban reméli, hogy

Anglia nem marad teljesen érdek­
telen, Beaverbrock felhívta a dol­
gozó népet, ragadjon fegyvert az 
ország védelmére, ha majd az idő 
elérkezik. Az egész angol lakosság 
részt fog venni a harcban, mint 
ahogy a szovjet nép részt vesz a 
szovjetfőváros védelmében. Bea- 
verbrock annak az aggodalomnak 
adott kifejezést, hogy a Szovjet- 
Unió leverése után Angliára kerül 
a sor. (MTI.)

Szőlőbirtokosok Ügyeimébe
Felhívja a városi adóhivatal az 

összes helybeli és vidéki szőlőbir­
tokosokat, hogy Debrecen város 
fetületéről származó idei termésü­
ket a szüreteié#! munkálatok befe­
jezését követő nyolc nap ídoh a 
városi adóhivatal fogyasztásiadó­
osztályánál földszint 51—54. sz. 
szoba jelentsék be. A bejelentés­
nek a tulajdonos nevén és a sző­
lőterület fekvési helyén kívül még 
a hordók egyenkénti űrtartalmát, 
valamint az egyes hordókban el­
helyezett termelt must pontos meny- 
nyiségét és a szüretelési munkála­
tok befejezésének időpontját kell 
tartalmaznia. A bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágási eljárás 
megindítását vonja maga után.

Ugyancsak felhívja a városi adó­
hivatal a szőlőbirtokosokat és sző­
lőbérlőket, hogy az általuk és ház­
tartásuk tagjai által elfogyasztandó 
valamint cselédségüknek és mun­
kásaiknak természetbeni járandó­
ság cimen kiszolgáltatandó saját 
termésű boraik után 50 százalékos 
fogyasztási adókedvezményt igé­
nyelhetnek. Mindazon termelőket

felhívja tehát a városi adóhivatal, 
akik ezen kedvezményre igényt 
tartanak, hogy a fogyasztási adó­
kat kezelő ügyosztálynál ezen ked­
vezményre vonatkozó igényüket 
ezidei terméseredményük bejelen­
tése alkalmával, szóbelileg, egyi­
dejűleg jelentsék be. Azok a sző­
lőbirtokosok pedig, akiknek szőlő­
birtoka Debrecen város területén 
kívül fekszik, miután a fogyasztási 
adókról alkotott szabályrendelet 
10. §-a szerint az általuk termelt 
és Debrecen város területére be­
hozott bormennyiségeket a beho­
zataltól számitól/ 21 órán belül 
tartoznak bejelenteni, a fenti ked­
vezményt a behozatali bejelentés­
sel egyidejűleg igényelhetik. A ked­
vezmény igénylése alkalmával iga­
zolandó a szőlő területe és a csa­
ládtagok száma, továbbá bejelen­
tendő, hogy a kedvezményt idei. 
vagy’ előző évi termésű boraikra 
igénylik-e. A szüretelési munkála- 
befejezését követő 8 napon túli 
kedvezményre vonatkozó igénylé­
seket a hivatal helybeli termelők­
től nem fogadja el.

Debreceni Vas- és Rézbuíorgyár
r. t. főlerakata

Debrecen, Ferenc ut 23,

Az amerikai református 
egyházak együttműködése
Az Egyesült Államok terüle­

tén a református egyházaknak 
tudvalévőén három egyházi szer 
vezete van. Már hosszabb ideje 
felmerhlt az amerikai reformá­
tus magyarság körében az a 
gondolat, hogy a külön egyhá­
zakat egyesítsék. Ezidén a kez­
deményezők részéről komoly lé 
péseket tettek az egyesület ér­
dekében és sikerült az elmúlt 
hónapban az amerikai reformá­
tus egyházak egyházak egysége 
érdekében és együttmunkálko- 
dása ügyében közös elhatáro­
zásra Jutni.

A tanácskozásokon megjelen-

A bónapvégéiy kell felajánlani 
a

Október 31-ig minden termelő 
köteles felajánlani a Hombárnak 
gabonafeleslegét. Aki később ajánl 
ja fel gabonáját megvételre, annak 
a gabonaforgalom szabályozása tár
gyában kiadott 4500—1941. M. E.
számú rendelet értelmében már 10 
százalékkal kisebb árat fizetnek ki-
Tehát október 31-ike után a 30 
pengős búzáért csak 27 pengőt, a 
28 pengős rozsért csak 25.20 pen 
gőt kap a termelő

Sokan félreértik ezt a rendelke­
zést és azt gondolják, hogy októ­
ber 31-ig fel nem ajánlott gabona 
félék ára 10 százalékkal csökken. 
Ez a felfogás természetesen téves 
mert a 4990—1941. M. E. számú 
rendelet az egyes mezőgazdasági 
termények árát az egész 1941—42 
gazdasági évre vonatkozóan egy-

HUNGÁRIA
= MOZGÓ ------ ;

Szombaton : 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Operett
Aktuális híradókkal műsoron.

ségesen állapította meg. A gabona 
árak tehát nem fognak változni 
október 31-ike után sem, csupán 
arról van szó, hogy az október Sí­
ig fel nem ajánlott gabonaféléket 
veszik át a hivatalos árnál 10 szó 
zalékkal olcsóbban.
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Csütörtökön tartják meg 
a megye közgyűlést

Hajduvármegye törvényhatósági 
bizottsága október 30-án a vár- 
megyeháza közgyűlési termében 
tartja őszi rendes közgyűlését.

A tárgysorozaton szerepel többek 
között Széchenyi István gróf szü­
letésének 150. évfordulójáról való 
megemlékezés, Lossonczy István 
főispán bucsuirata, a teljes nyug- 
dijigényü tisztviselőknek a szolgá­
latban való visszatartása ügyében 
érkezett belügyminiszteri leirat. 
Tárgyalja a közgyűlés Kassa város 
átiratát gróf Teleki Pál miniszter­
elnök emlékének megörökítéséről, 
Pest megye átiratát a szociálde­
mokrata pórt feloszlatásáról. Ko­
márom átiratát az országos árvíz- 
védelmi pótadó bevezetéséről, to­
vábbá a debreceni gazdasági aka­
démia emlékiratát a gazdasági 
akadémiák főiskolai oktatásának 
egyetemi színvonalra emeléséről.

A közgyűlésen tárgyalás alá ke­

rül a vármegye 1942. évi költség- 
vetése, a vármegyei Közjóléti •' zö 
vetkezet megalakítása, az alispán 
előterjesztése a vármegye ellátatlan 
és rászorult lakosainak 1942. évi 
zsirellátásáról, a vármegyei tiszt­
viselők és egyéb alkalmazottak 
beszerzési segélye és választás 
utján betöltenek egy újonnan szer­
vezett aljegyzői állást.

SÍRKÖVEK
műkőből és terméskőből 

olcsón kaphatók 
DEBRECENI, MÜKÖGYÁRNÜL

Fürdő utca 2.

Anglia vesztesége
(Magyar Távirati Iroda.)

A Popolo di Roma lisszaboni tu 
dósitója beszámolt lord Croft an­
gol hadügyi államtitkár legutóbbi 
érdekes kijelentéseiről. Az államtit 
kór szerint a mostani háború tiz 
csatájában Anglia százezer embert 
vesztett, mig az ausztráliai s ujzé 
landi csapatok húszezer, az india

et-
iak pedig hétezer embert vesztaz 
tek. Ez a szóm kizárólag a szárez 
földi haderő vesztesége s ehh n 
jön még a légihaderő és hadite " 
gerészet vesztesége. Az angol had 
sereg számára azonban most jön 
az igazi megpróbáltatás — mon­
dotta az államtitkár.

tek az Evangéliumi Református 
Egyházak magyar egyházkerü­
leteinek. a Fügetlen Magyar Re 
formátus Egyháznak, valamint 
a Presbiterianus Egyház ma­
gyar konferenciájának kiküldöt­
tei, akik egységi bizottság kere­
tében az egység előkészítésére 
a kezdő lépéseket megtették és 
szabályozták az együttműködést 
a jelenlegi állapot fennállásé­
nak idejére is.

A bizottság a megállapodások 
mielőbbi érvénybelépése érde­
kében a képviselt egyházi cso­
portok hivatalos hatóságait meg­
kereste.

Rendezik a hadikölcsönök
ügyét

Reményi Schneller Lajos pénz- I ülésén nyújtotta be az 1941 •— 
ügyminiszter a Ház csütörtöki I 1918. évi hadikölcsönök rende-

APOLLO fimszinhóz

nem alszik

Szombaton : 5, 7 és 9 ó. 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 ó. 
Ezenkívül a legaktuáli­
sabb híradók mellett is 
fényes kisérőműsor van 

műsoron.
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zéséről szóló törvényjavaslatot 
A javaslat 17 szakaszból áll.

A javaslat szerint hudikölcsön 
kötvényein alapuló követelésé­
nek átértékelésére joga vtn an­
nak a természetes személynek, 
valamint egyházi, közművelő­
dési, vagy közjótékonysági te­
vékenységet kifejtő alapítvány­
nak és más hasonló jogi sze­
mélynek, akinek, illetőleg amely­
nek kölcsönkötvényeit a saját 
nevén látták el a magyar nosz- 
trifikálással.

Különleges jogi személyek, 
azaz egyházi, közművelődési

AILFOIJ?
vagy közjótékonysági tevékeny­
séget kifejtő alapítványok és jo 
gi személyek nem részesülnek 
az átértékelésben.

A rendezés körülbelül 65 mi­
lliárd korona névértékre ter­
jed ki. Az átértékelés kulcsa 5 
százalék, amely a 2000 korona 
névértéknél kisebb címleteknél 
10 százalékig emelkedik. A ha- 
dikölcsönkölvényekfct a valori­
zációs összeg erejéig államodó- 
sági címletekre cserélik be. 
Ezek lejárata 10 40 évig ter­
jed, kamathozama pedig 3 szá 
zalék.

Tisztviselőhiány a
vármegyénél

Komárom vármegye közigazga­
tási bizottsága ülést tartott, ame­
lyen ifj Reviczki Antal alispán a 
vármegyei tisztviselői utánpótlás 
kérdéséről beszélt. — A vármegye 
szolgálatából ugyanis egyre több 
tisztviselő válik meg és keres elhc 
lvezkedést szabad pályákon. _ A 
vármegyei tisztviselőhiány legfőbb 
oka, hogy a közigazgatási tisztvise

lök illetménye a kezdő állásokba , 
olyan csekély, hogy a fiatalság fet 
tűnőén kerüli ezt a pályát. A köz 
gazgatási bizottság végül elhatároz 
ta, hogy feliratban fordul a kor­
mányhoz, s ebben kéri. hogy köz- 
igazgatási tisztviselők fizetését a bi 
rósági tisztviselők fizetésével egyen 
lően állapítsák meg.

á költségvetés a Ház előtt
Reményi Schneller Lajos pénz­

ügyminiszter a képviselőház csü­
törtöki ülésén nyújtotta be az 1942. 
évi költségvetést, amely a Délvi­
dékkel megnagyobbodott Magyar- 
ország pénzügyi és közgazdasági 
életének kétségtelenül legfontosabb 
momentuma

Az uj költségvetés összeállításá­
nál ebben az évben is két minde- 
nekfelett álló szempontra volt fi­
gyelemmel a kormány. Az egyik 
az ország teherbiróképessége, te­

hát az. hog az adófizetőket ne ve 
gyék nagyobb mértékben igénybe, 
mint azt a viszonyok és a nemzet 
feltétlen szükségletei megkívánják. 
A másik vezető szempont az, 
hogy a köteles takarékosság mel­
lett a nagy nemzeti célok és a 
fontosabb kormányzati program­
pontok szolgálatára rendelkezésre 
álljanak azok az eszk özök. ame 
lyek nemzeti életünk szilárd alapon 
való íentartását és fejlesztését le­
hetővé teszik.

mhh;

tárgyakat árverez
a rendőrség

A m. kir. debreceni rendőrkapi- 
tánysághoz 1939 junius 1-től 1910
augusztus 1-ig beszolgáltatott azon 
talált tárgyak, amelyeknek jogos tu 
lajdonosa megállapítható nem volt 
november 6-án d e órakor a deb 
receni m. kir. rendőrkapitányság,
Kossuth utca 20., I. em. 68- sz. 
(pénztár) hivatalos helyiségeben 
nyilvános árverésen clárvereztet- 
nek. Fegyvert árverezni szándéko­
zóknak már fegyvertartási, vagy
vásárlási engedélyivel kell birmok

vígszínház

Akik fegyvertartási engedéllyel nem 
bírnak, illetve nem rendelkeznek, 
a fegyvert utólag, csak abban az 
esetben kapják kézhez, ha a íegy 
vervásárlási engedélyt bemutaják.

HIRDESSEN.
az ALFÖLD-ben, mert ez
mindig a legbiztosobb 
eredményre vezet

MOZI
Szombaton: 5, 7 és 9 órakor 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor,

B párba]
Aktuális híradókkal műsoron.

Szombat: 5, 7 és 9 órakor. 
Vasárnap : 3, 5, 7 és 9 órakor.

Bünhődés
Kedd Szerda. Csütörtök

A manderley 
ház asszonya

37"
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Takarékoskodni kell a villantsál, szent Igaz r- 'lj 
de azért nem kell éppen a sötétben 
Az igazi megoldás: Krypton lény . • *
A Tungsram Krypton lámpa áramot takarít meg

— mégis ragyogóan világit. „

.

METEOR MOZGÓ

Felhívás
Akik maguk gazdálkodnak és 

földhaszonbérlőket akik nem a 
tanyán laknak kint minden 
a tanyán lakó alkalmazottjuk 
rendőrbejelentési lapjait a lehető 
legsürgősebben a tanyán tartóz­
kodó megbízottjukhoz, vagy ma 
gához az alkdlmazotlhoz juttasák 
el, hogy az adóösszeirás végző 
közegek a helyszínen a bejelen­
tőlap rendelkezésére álljon. Az a- 
dóösszeirással kapcsolatban ugya 
nis a népmozgalmi nyilvántartás 
részére szelvényt kell kiállítani 
mely szelvényre az összeíró! fél 
pontos személyi adatait és edes 
anyja leánykori nevét is be kell 
állítani.

Rendelet 
a gondozónői 

képesítésről
(MTI) A belügyminiszter módo 

sitotta és kiegészítette a gyermek 
gondozónői szolgálatról és képe­
sítésről kiadott rendeletét- Az uj 
rendelkezés értelmében a gyerme 
gondozónői elnevezés használata 
ra képesítő vizsga letétele nélkül 
azok a személyek is jogosullak 
a ik a vissza csatolt illetve vissza 
foglalt területen hatályos jogszabá 
lyoknak megfelelően a gondozó­
női tanfolyamot elvégezték és ké 
pesitő oklevelet szereztek. A gyér 
mekgondozónői tanfolyamra paid

felvételnél az ' iskolai képesítésre 
és az életkorra való előfeltételek 
tekintetében a belügyminiszter kö\ 
csönösen megokolt, esetben- kivé­
telt tehet-

VICKI BAUM:

VIHAROS ÉJSZAKA
Egy hosszú trópusi éjszaka . lát­

szólag egyszerű, valójába!}.mélyen 
titokzatos emberi, sorsokról rántja 
le a leplet. A hamis vágányor^dö 
cögő életek egyetlen füUe4tc|éÍsza- 
ka alatt az egyedüli helyes irány­
ba. a boldogság sínjére lendülnek 
A holland-keletindiai Scbangj ^kö 
tőjében horgonyzó kis szem^lyszál 
litó hajó, a Tjaldane, fedeldzetén 
és kabinjaiban fortyog a rnafol^pyi 
társaság sorsának bopzorkányfüst- 
je. Íme a szereplők. Pat. az életé­
ben először, de reménytelenül sze 
relmcs könnyüvérű kis taxigörl; 
imádottja. Anders Anderson, a, jó 
képű- pompás, minden Ízben lérfi 
gumiültetvényes: Van Halden, a

Tjaldanin rangrejtve hajókázó 
dúsgazdag utas, aki fiatal éveiben 
féltékenységből megölte Anderson 
apját.

A viharos éjszaka a bonycault 
emberi kapcsolatok s és túlfűtött 
szerelmek nagy regénye. A cse­
lekmény feszültsége, hangjának 
íelsőbbséges biztonsága éjs a (fel­
szín alól kicsillanó megértp mo­
soly Vicki Baum legiúk§*ülttbb 
regényévé avatja a Viharos éj­
szakát. .

Ara 2.80 Páiigő,
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A Magyar Élet 
Fárt|énak hírei

lUzeenti Pártiroda: Arany Bia száll* 
főemelet, ahol a párt szeciális tanácsadó 
«•dijában feleket fogadnak es kérvénye­
két átvesznek minden kedden és csw- 
tttrtakan délelőtt 10 — 12 óráig. Telefon 
20—23.

A fárt képviselői közül Balogh István 
fogad minden vasárnap 11 —12 óráig 
a párt iroda helyiségében.

A Magyar Elet pártjának Társasköre 
n Arany La szálló félemeleten nyitva 
minden nap délelőtt 9-1 óráig és dél­
után 3—9 óráig

Az 1941. évi adókivetési
leistromok közszemlére
Közhírré teszi a városi 

adóhivatal, hogy az ' ^ ; 
éüte vonatkozó földadó, ház 
adó, általános kereseti adó 
jövedelemadó, vagyonadó, 
továbbá az alsószabolcsi, és
alsónyirvizszabályozási járu­
lékok egyéni kivetési jojstro- 
mokat a városi adóhivatal 
kivetési ügyosztályának do. 
zz. hivatalos helyiségében 
1941. évi október 23-tól kez­
dődően 1841. évi november 
hó 6-ig 15 napon át közszem 
lére tette ki a hivatalos órák 
alatt délelőtt 8-tól 12 óráig. 
Ugyanakkor tekinthetők meg 
a járulékos adók az illetékes 
csoportok helyiségében.

említett közegeknél, a közegek ál­
tál kiállított hivatalos nyugta üo- 
gasztási adóbárca) ellenében azon 
nal megfizetni tartozik.

Mindenki, aki a fentfel sorolt ío 
gyasztási adóköteles cikket vasúton 
vagy engedélyen kézi- vagy sze. 
mély poggyászként 25 literen, illet­
ve 25 kg-on felüli menyiségben a 
város területére behoz, a behozatal 
kor azonnal köteles azt a vasúti 
állomáson kirendelt fogyasztást a- 
dóellénőrző közeg, illetve a beho­
zatali útvonalakon felállított vam- 
sorompók kezelői elé állítani, s 
azon felül a behozott adótárgy ne­
mét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idején a be 
hozataltól számított 24 órán belu 
a városi adóhivatal fogyasztási a- 
dókat kezelő osztálynál (városi a- 
dóhivatali udvar, földszint) beje 
lenteni. A postacsomagban akar 
milyen mennyiségben érkezett lo-

gyasztási adó alá eső .cikkek a 
postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szinten b j
lentendők. . . .

Közli a városi adóhivatal a va­
ros lakosságával azt is. ^ 
fogyasztási adó ala eső cikkeket 
tengelyen vagy gyalogosan csak 
a sorompóházakkal ellátott nyílva-
„a ulákon szabad o város terű­
idére behozni a hogy az ossz,, 
utak fokozott és szigorú el enorzes 
alatt tartatnak. A fogyasztási adó 
alá eső cikkeknek a sorompoha- 
zakkal el nem látott utakon történt
szállítása, valamint a bejelentés
elmulasztása jövedéki kihágást ke 
néz, melynek során a mulasztó 1- 
1000 pengőig, illetve a megrövidí­
tett vagy megrövidítés veszelyenek 
kitett fogyasztási adó. illetvei ado- 
pótlék négyszeres összegétől annak 
nyolcszoros összegéig terjedhető 
pénzbüntetéssel büntettetik.

Az árellenőrzés országos 
kormá n y b iy rosa megái la pitot 
ta az ezévi termésű gyümöl­
csből előállított vegyes gyű. 
mölcsiz legmagasabb árát. 
A vegyes gyümölcsíz legma­
gasabb fogyasztói ára az or 
szág egész területén az ü- 
zemek 3 csoportban való be­
osztása szerint nettó kg-kénl 
3.40. 3.60, 3. 80 pengő.

IRDESSEN

832 millió pengő szükséges 
2 vízrendezési munkálatok

költségeire

Fogyasztási adó­
köteles cikkek 

bejelentése
felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságét, hogy az idegen 
beszedési körből, vagyis vidékről 
«jqir tengelyen, akár vasúton, vagy 

'■ posta utján a város területére be- 
r.hozott fogyasztási adóköteles cik­

keket, bor, sör, szeszesitalnemuek 
(pálinka, likőr, tiszta szesz, egyebb
égetett szeszesitalneműek es folya
iékok). hús, szalonna, háj stb. az 
alább megjelölt módon jelentse be 

Mindenki, aki bort kétlitert meg 
héladó. de 25 literen aluli, sort 
két litert meghaladó, de 25 literen 
aluli .szeszes italneműeket egy h- | 
tért meghaladó, de 25 literen aluk 
mennyiségben vasúton vagy ten­
gelyen kézi vagy személypodgyasz 
ként a város területére behoz adó 
tárgy nevét, menyiségét az illető 
vasúti állomáson, illetve a vámso 
rompóknál a bejelentések átvételé 
re jogosított közegeknél a behoza 
fallal egyidejűleg azonnal bejelen­
teni és a behozott mennyiség után 
a törvényesen megállapított fo- 
gyasztási adót ugyancsak a fent-

FÉRFIÖLTÖNY
és kékét «lövetek e legol- 
ssébben, legnagyobb vólesz- 
tékbee sserezhetők bet I

PETRIKNEL
tzent-Anne wtce é. s«ém. X

A 75 éves jubileumát ün­
neplő Magyar Mérnök és Epi- 
tész-Egylet gazdasági előadás 
sorozatában Trümmer Árpád 
miniszteri tanácsos tartott elő­
adást „A magyar vízrende­
zések jövő leiadatai címmel. 
Az előadó vázolta, hogy a 
vízrendezési kérdések ma há­
rom irányúak, mert a célki­
tűzések megvalósítása rész­
ben az állam, részben pedig 
a viztársulatok és ezekbe nem 
tartozó érdekeltségek feladata. 
Az utóbbi esős évek kárté­
telei és mezőgazdaságunk fej­
lődése a vízrendezések gyors 
és tervszerű megoldását kí­
vánják. Ezt azonban akkor 
lehet célszerűen megvalósí­
tani, ha a vízrendezések hátra­
levő feladatait egységesen 
oldják meg. Ebből a szem­

pontból igen fontos tehat, 
hogy a vízrendezések meg­
oldásét az állam vegye ke­
zébe és előre megállapított 
munkaterv alapján hajtsa vég­
re azokat. Az előadó ezután 
a vízrendezések hátralevő lei­
adatait, ezek terjedelmét és 
e munkálatok várható költ­
ségeit ismertette. Jövő felada­
taink közül különösen folyó­
ink szabályozása, belvizeink 
fokozottabb rendezése és ha­
józó útjaink fejlesztése — köz­
tük a Duna-Tisza-csatorna 
jelent közgazdaságunkra néz­
ve különös fontosságot. A 
szükséges vízrendezési mun­
kálatok 832 millió pengővel 
megoldhatók. A munkaterv 
20 év alatt lenne megvaló­
sítható évi 41.6 millió pengő 
beruházással.

az ALFÖLD-ben
mert hirdetése mindig a 
legbiztosabb eredményre 
vezet!

Haszonbérbérbeadó 
városi ingatlan

Debrecen város tulajdonát 
képező a Dorog mai füzes eine 
vezésű, tisza bal partján fekvő 
23 kát. hold területű ingatlan 
1942. március hó 1-től kezdő 
dőleg 3, esetleg 6 évi idő- 
úriamra az 1941.évi nooem 
bér 6-án d. e. 9 órakor a vá­
rosháza kistanácstermében 
tartandó árverésen haszon­
béradásra kerül. Árverési fel 
tételek a városigazdasági ügy 
osztályában (félemelet 19. 
számú szoba) hivatalos órák 
alatt megtekinthető.

Polgármester.

Érkormánybiztosi
ármegállapítások

(MTI) Az árellenőrzés or- || sabb díját. Az erre vonatko- 
szágos kormánybiztosa újra zó rendelet a Budapesti Ko­
mé gállapitotta a traktorral löny pénteki szamaban jele- 
végzett bérszántás legmaga- 11 nik meg.
........   ............ « . .iV.il> "-1* • I“ ■

SZÍNHÁZ
CSÖKÖNAI-SZINHÁZ1 

MŰSORA
SZOMBATON este: Ilyenek 

a férfiak. Premier bérlet.
VASÁRNAP délután: Ilye 

nek, a férfiak.
VASÁRNAP este . Ilyenek a| 

férfiak.
HÉTFŐ este . Ilyenek a fér­

fiak. A bérlet. I
KEDDEN este . Ilyenek a férd 

fiák. B bérlet.
SZERDÁN este : Becskerek 

menyecske. Mérsékelt hely­
árak. „ „ ,,

CSÜTÖRTÖK este Kovals. 
Terus felléptével. B. bérlet

MINDENNEMŰ NYOMTATVÁNYOKAT
ÍZLÉSESEN, PONTOSAN ÉS olcsón KÉSZÍTI

TÓTH FERENC
könyvnyo rndjy_a,

DIM ION PIMNC JÓZSIT U. 7S. TI r|(ON, 1S-S7

.........  rnmwu».< ‘ r ? ram

IDŐSZAKI POLITIKAI LAP
Megjelenik minden szombaton délután

' Előfizetési dij félévre 2.50 P- Tp
( fi P Vidékre félévre 3 P, egész évreí^

A szerkesztésért és kiadásért #•••"
lő»: dr. Dlószeghy JánosloptuWr

Nyomatott : Tóth Ferenc könyvnyonv 
dójában. Debrecen, Piac-utca H

Telefont 16-87. __ ,
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